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fنمودار تابع - 25 (x)  اگر .است زيربه صورتA(a ,f(a)) وB(b ,f (b)) ،چند نقطه روي تابع باشدf (x) اي  كه آهنـگ لحظـه   به طوري قرار دارد
  باشد؟ [a,b]تابع در آن نقاط برابر آهنگ متوسط در بازه

1(3  
2(1  
3(2  
  شمار ) بي4

  ))7و  6  فصل(دهم  يهپا )) ـ1گفتار ( 6ل فصـ  5فصل (دوازدهم پايه ( شناسي زيست
  اي در همه جانداران به درستي بيان شده است؟ اي است. كدام گزينه در رابطه با اين نوع از تنفس ياخته واكنش زير مربوط به نوعي از تنفس ياخته - 26

CO H O ATP  2 26 C(فسفات)6 H O O ADP P  6 12 6 26 

  شود. به اكسيژن دارد درون راكيزه (ميتوكندري) انجام مي ) بخشي از آن كه نياز1
  شود. ماده توليد مي به روش ساخته شدن در سطح پيش ATPطور قطع بخشي از  ) به2
  ايستايي وجود دارد. يابد و امكان برهم خوردن هم خون كاهش مي pHاكسيدكربن،  دليل توليد دي ) به3
  كنند. هاي لوله گوارش تأمين مي كمك آنزيمو به اريدها ساك ) گلوكز موردنياز را از تجزيه پلي4

  ؟نيستجهت تكميل عبارت زير مناسب چند مورد اي،  با توجه به چهار مرحله انجام شده در اولين مرحله تنفس ياخته - 27
  »وجود دارد. ....................شود، امكان  تبديل مي ....................اي كه  در مرحله«

  قندي به تركيب قندي ديگري ـ توليد انواعي از تركيبات دو فسفاتهالف) تركيب 
  دار ب) تركيب قندي به تركيب اسيدي ـ توليد و مصرف تركيبات نيتروژن

  دار پ) تركيب اسيدي به تركيب اسيدي ديگري ـ توليد و مصرف تركيبات فسفات
  ت) تركيب قندي به تركيب قندي ديگري ـ شكستن پيوند اشتراكي

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1
كافت (گليكوليز) و ورود آن به چرخه كربس لازم است تا ايـن  در هر ياخته، غده سپرديس (تيروئيد) انسان، به منظور تغيير محصول نهايي قند - 28

  ....................محصول ابتدا 
  متصل شود. Aكيزه، به كوآنزيم ) در درون را2  توليد كند. CO2) در راكيزه (ميتوكندري)،1
  توليد نمايد. ATP) در غشا خارجي راكيزه، 4  بسازد. NADH) در ماده زمينه سيتوپلاسم، 3

  كند؟ بيان مي نادرستيدر مورد شكل مقابل، چند مورد، عبارت  - 29
  ميكرومتر دارد. 4/0تر از  اي بزرگ الف) اندازه

  اي را دارد. ي موردنياز در تنفس ياختهها هاي موردنياز براي ساختن همه پروتئين ب) ژن
  دهد. پ) مانند اشرشياكلاي، سه فرايند همانندسازي، رونويسي و ترجمه در آن رخ مي

  ت) رناتن (ريبوزوم)هاي موجود در ماده زمينه سيتوپلاسم در فعاليت آن تأثيري ندارد.
  عبور كند.براي ورود به بخش دروني آن، بايد از چهار لايه فسفوليپيدي  NADHث) 

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1
  كدام گزينه، جهت تكميل عبارت زير مناسب است؟ -30

  »شود. مي ....................چرخه كربس،  ....................در قندكافت (گليكوليز) «
  مصرف ADPمانند ـ ) ه4  توليد FADH2) برخلاف ـ3  مصرف ATP) همانند ـ 2  توليد NADH) برخلاف ـ 1
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  ؟نداردكدام گزينه، از نظر درستي يا نادرستي با جمله زير تفاوت  -31
مولكول شش كربني موجود در چرخه كربس همانند مولكول شش كربني موجود در قندكافت (گليكوليز) سطح انرژي بالايي داشته و بلافاصـله  «

  »شود. پس از تشكيل از وسط نصف مي
  تر است. توليد شده در چرخه كربس از قندكافت بيشهاي الكترون  ) تنوع حامل1
  در چرخه كربس، با محل توليد آن در قندكافت متفاوت است. CO2) در ياخته يوكاريوت، محل توليد2
  در چرخه كربس، با محل توليد آن در قندكافت يكسان است. NADH) در ياخته پروكاريوت، محل توليد 3
  گيرد. ساز صورت نميATPآنزيم پروتئيني به نام  اي مجموعهدر چرخه كربس همانند توليد آن در قندكافت، به كمك  ATP ) توليد4

  كند؟ كدام گزينه، عبارت زير را به درستي تكميل مي - 32
  »....................در زنجيره انتقال الكترون راكيزه (ميتوكندري) «
  شود. ساخته مي ATPيدروژن به بخش داخلي راكيزه، هاي ه ) همزمان با انتقال فعال يون1
  كنند. هاي هيدروژن را به فضاي بين دو غشا پمپ مي هاي سراسري با مصرف شكل رايج انرژي در ياخته، يون ) پروتئين2
  دهند. دهنده زنجيره، از هم الكترون گرفته و به هم الكترون مي هاي تشكيل ) همه مولكول3
  دهند. هاي هيدروژن را انتقال نمي ها يون دهنده الكترون هستند، ولي همه آن دهنده زنجيره، انتقال يلهاي تشك ) همه مولكول4

  كدام گزينه، در رابطه با فرايندهاي تخمير الكلي و لاكتيكي درست است؟ -33
  كنند. شوند و پيرووات توليد مي ) مانند تنفس هوازي با قندكافت (گليكوليز) آغاز مي1
  ين انرژي در شرايط كمبود يا نبود اكسيژن هستند.) تنها روش تأم2
  د.نده ) در انواعي از جانداران و فقط در شرايط نبود اكسيژن رخ مي3
  طور حتم فاقد راكيزه (ميتوكندري) و زنجيره انتقال الكترون است. دهد به اي كه تخمير انجام مي ) ياخته4

شود. كدام عبارت، درباره اين نوع تـنفس   ستقيم توسط مولكولي پرانرژي دچار كاهش ميطور م در پي مصرف گلوكز در نوعي ياخته، پيرووات به - 34
  درست است؟

  گردد. مصرف مي NAD، يك مولكولCO2) به دنبال آزاد شدن1
  يابد. به يك تركيب دو كربني انتقال مي NADHهاي يك مولكول  ) الكترون2
  گيرد. فسفاته در غياب اكسيژن صورت مي هاي پرانرژي سه توليد مولكول )3
  گردد. توليد مي NADH) همزمان با ايجاد تركيب چهاركربني در چرخه كربس، 4

  .شود نمي ....................در يك ياخته مخروطي موجود در شبكيه انسان  -35
  در غشاي راكيزه (ميتوكندري)، بازسازي NAD)2  ، دچار كاهشNADH) پيرووات به كمك 1
  ، درون زمينه سيتوپلاسم، توليدATP  4 (NADH، صرف توليد NADH) انرژي ذخيره شده در 3

  كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 36
، حيات خود را از دست بدهند، در همه اين هايي براي تأمين انرژي هاي گياهي ممكن است به سبب تجمع محصولات نهايي حاصل از روش ياخته«

  »شود. مي ....................وجود آمدن  زمان با به ها، هم روش
1(NADتركيب نهايي، 2    اكسيدكربن توليد ، دي (NADH مصرف  
  مصرف ADPكربني،  ) نوعي قند سه4  توليد NADكربني، ) تركيب سه3

  كند؟ چند مورد، عبارت زير را به درستي تكميل مي - 37
  »است. ....................پذيرنده نهايي الكترون «

  كربني بدون فسفات ب) در تخمير لاكتيكي، نوعي اسيد سه  دار گوش، يك مولكول آلي الف) در گيرنده مژك
  اخته عصبي، نوعي مولكول معدنيت) در راكيزه (ميتوكندري) ي  كربني پ) در تخمير الكلي، پيرووات سه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
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  است؟ نادرستاي موجود در ماهيچه چهار سر ران انسان، كدام گزينه  اي در ياخته ماهيچه هاي تنفس ياخته در رابطه با روش -38
  .طور قطع مولكول معدني اكسيژن است به FADH2هاي ) پذيرنده نهايي الكترون1
  طور قطع مولكول معدني اكسيژن نيست. به NADHهاي  ) پذيرنده نهايي الكترون2
  ، اتانال باشد.NADHهاي  از دست بدهد، ممكن است پذيرنده نهايي الكترون CO2كه پيرووات ) درصورتي3
  ، خود پيرووات است.NADHهاي  رنده نهايي الكتروناز دست ندهد، پذي CO2كه پيرووات ) درصورتي4

  گذارد؟ سيانيد به كدام طريق بر ياخته جانوري تأثير مي - 39
  سازد. ساز موجود در غشاي خارجي راكيزه (ميتوكندري) را غيرفعال ميATP) آنزيم 1
  شود. هاي هيدروژن به فضاي داخلي راكيزه مي ) مانع از پمپ شدن يون2
  آورد. خش داخلي راكيزه ممانعت به عمل مي) از تشكيل آب در ب3
  گذارد. تأثير مي NADH) ابتدا بر تجزيه 4

عنـوان   تواننـد بـه   يك از موارد زير مي هاي آزاد به تركيبات پاداكسنده وابسته است. كدام راكيزه (ميتوكندري) براي مقابله با اثر سمي راديكال - 40
  پاداكسنده عمل كنند؟

  ديسه (كروموپلاست) ميوه چغندرقند نگالف) آنتوسيانين موجود در ر
  زميني هاي موجود در نشاديسه (آميلوپلاست) بخش خوراكي سيب ب) رنگيزه

  فرنگي پ) كاروتنوئيد قرمز موجود در واكوئول ميوه گوجه
  ديسه (كروموپلاست) ريشه گياه هويج ت) كاروتن نارنجي موجود در رنگ

  ) فقط ب4  پ ـ) ب 3  ت ـ) الف 2  ) فقط ت1
  مورد از موارد زير ممكن است در افرادي كه به مشروبات الكلي اعتياد دارند رخ دهد؟ چند -41

  هاي آزاد از اكسيژن ب) كاهش سرعت تشكيل راديكال    ها الف) اختلال در گوارش چربي
  هار واكنش نهايي انتقال الكترون به اكسيژنمت)   پ) برگشت اسيد معده (ريفلاكس)

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1
  وجود دارد. ....................طور قطع  گفت در ياخته فتوسنتزكننده به توان مين - 42

  ) دناي حلقوي2    ) سبزديسه1
  اي براي تبديل انرژي نوري به انرژي شيميايي ) سامانه4    هاي رنگيزه ) مولكول3

  ....................در اندامكي با دو غشاي بيروني و دروني  نيستممكن  - 43
  استر بين نوكلئوتيدها ايجاد كند. از، پيوندهاي فسفودي) دنابسپار1
  ) تبديل انرژي نوري به انرژي شيميايي صورت گيرد.2
  اكسيدكربن از مولكول آلي آزاد شود. ) در بخش دروني، دي3
  استفاده شود. ATP) در فضاي بين دو غشا، از انرژي شيميايي موجود در گلوكز براي ساختن 4

  است؟ نادرستلپه، كدام گزينه  ه دولپه و تكدر رابطه با برگ گيا -44
  هاي پارانشيمي متفاوت است. ) در ميانبرگ گياه دولپه، فاصله ميان ياخته1
  هاي پارانشيمي اسفنجي قرار دارند. لپه، بعد از روپوست رويي ياخته ) در برگ گياه تك2
  هاي زنده و مرده وجود دارند. ) در رگبرگ گياه دولپه، ياخته3
  هاي غلاف آوندي توانايي فتوسنتز دارند. لپه، ياخته يانبرگ گياه تك) در م4

  كدام گزينه، به درستي بيان شده است؟ - 45
  هاي افشان، غلاف آوندي داراي سبزديسه (كلروپلاست) است. ) در گياهي با ريشه1
  د ندارد.اي وجو ) در برگ گياهي كه در ساقه، دستجات آوندي روي يك حلقه قرار دارند، ميانبرگ نرده2
  ) روپوست رويي در برگ گياهي كه ياخته معبر دارد، فاقد نگهبان روزنه است.3
  تر است. اي ندارد، به روپوست رويي نزديك ) آوند آبكش نسبت به آوند چوبي در رگبرگ گياهي كه ميانبرگ نرده4
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  در رابطه با شكل زير، در چند مورد به مطلب درستي اشاره شده است؟ -46
  هاي موردنياز خود را بسازد. تواند بعضي پروتئين راكيزه (ميتوكندري) ميالف) همانند 

  يم شود.ستق، طور مستقل تواند به ب) برخلاف راكيزه مي
  مانند و مستقل از هم به نام تيلاكوئيد است. پ) داراي ساختارهاي غشايي و كيسه

  الكترون دارد.هايي به نام ناقل  ت) همانند راكيزه بر روي غشاي دروني خود مولكول
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  است؟ نادرستترين رنگيزه موجود در سبزديسه گياهان  كدام گزينه، در رابطه با انواع بيش - 47
  نانومتر دارند. 500تا  400) هر دو نوع سبزديسه، حداكثر جذب را در محدوده 1
  .، حداكثر جذب بالاتري داردbنسبت به سبزديسه  a) هموازه سبزديسه 2
  تري دارند. نانومتر نسبت به كاروتنوئيدها جذب بيش 700تا  600) هر دو نوع سبزديسه، در محدوده 3
  در هر دو بخش فتوسيستم وجود دارد. bبرخلاف سبزينه  a) سبزينه 4

  كدام عبارت، درباره هر سامانه تبديل انرژي در غشاي تيلاكوئيد گياه داوودي درست است؟ - 48
  كند. گيرد و به هر آنتن منتقل مي ، انرژي نور را مي) مركز واكنش نوري آن1
  شود. ) در هر آنتن آن، فقط يك نوع رنگيزه و يك نوع پروتئين يافت مي2
  در بستري پروتئيني قرار دارند. aهاي سبزينه (كلروفيل)  ) در مركز واكنش آن، مولكول3
  كند. ت خود را آغاز مينانومتر فعالي 680و  700هاي  ) با دريافت حداكثر جذب طول موج4

توان نتيجه گرفت كه سبزينه رنگيزه اصلي فتوسنتز است. با توجه به ايـن آزمـايش    ، ميمطرح شده است در كتاب درسي كهبا انجام آزمايشي  - 49
  است؟ نادرستچند مورد 

  هاي نواري و دراز دارد. الف) گياه مورد استفاده در اين آزمايش برخلاف ساير گياهان سبزديسه
  ها در محدوده نورهاي زرد و سبز صورت گرفت. ترين تجمع باكتري بيشب) 

  كنند. هاي مورد استفاده در اين آزمايش هوازي بوده و اكسيژن را در فضاي دروني راكيزه مصرف مي پ) باكتري
  است. هاي نور به يك اندازه در فتوسنتز مؤثر نيستند، بنابراين تراكم اكسيژن در لوله يكسان موج ت) همه طول

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
  كدام گزينه، از نظر درستي يا نادرستي با سايرين متفاوت است؟ -50

  كند. ) تيغه مياني و ديواره نخستين هر دو داراي تركيبي هستند كه مانند چسب عمل مي1
  شوند. ) ديواره نخستين و ديواره پسين هر دو مانع از رشد ياخته مي2
  شود. هاي گياهي ساخته نمي ديواره نخستين در همه ياخته) ديواره پسين برخلاف 3
  ) ديواره پسين و نخستين هر دو داراي تركيبي هستند كه از زيرواحدهاي يكسان گلوكز ساخته شده است.4

  دهد. در رابطه با اين حالت كدام گزينه درست است؟ ل زير حالتي از ياخته گياهي را نشان ميكش - 51
  شود. تر از ياخته است و آب وارد ياخته مي در واحد حجم در محيط بيشهاي آب  ) تعداد مولكول1
   شود. كشيده نشده و پاره نمياستحكام بالا دليل  گيرد، ولي به اي تحت فشار قرار مي ) ديواره ياخته2
  شود. هاي چوبي مانند برگ مي ) اين حالت باعث استحكام در اندام3
  شود. اعث بسته شدن روزنه هوايي مي) اين وضعيت در ياخته نگهبان روزنه ب4

  كند؟ كدام گزينه، در رابطه با سامانه بافت پوششي در گياهان، عبارت زير را به درستي تكميل مي - 52
  »....................سامانه بافت پوششي در «
  شود. هاي جوان، باعث جلوگيري از تبخير آب و توقف تعرق مي ها و ريشه ها، ساقه ) برگ1
  هاي جوان دارد. تري نسبت به بخش هاي مسن گياه، پوستك ضخيم ) اندام2
  اي به نام پوستك دارد كه در حفظ گياه در برابر سرما نيز نقش دارد. هاي جوان، لايه ها و ريشه ها، ساقه ) برگ3
  هاي زنده و مرده است. هاي مسن گياه، چند لايه بوده و داراي ياخته ) اندام4
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  ئيدها درست است؟كدام عبارت، درباره تراك -53
  هاي آن صفحات آبكشي وجود دارد. ) در ديواره عرضي ياخته2  هاي آن كاملاً از بين رفته است. ) سيتوپلاسم ياخته1
  هاي آن يكنواخت است. ) ضخامت ديواره ياخته4  شود. جا مي هاي آن جابه ) شيره پرورده از طريق ياخته3

  كند؟ اشاره مي نادرستيدهد، كدام گزينه به مطلب  دار) را نشان مي دانه (گل نهان با توجه به شكل زير كه بخشي از پيكر يك گياه - 54
  ) اين شكل مربوط به بخشي جوان در گياه است.1
  شود. هاي هوايي محسوب مي ) اين شكل مربوط به بخشي از گياه است كه از اندام2
   پذيري نيز دارد. اف) اين شكل مربوط به بخشي از گياه است كه علاوه بر استحكام، انعط3
  شوند. ) در اين شكل، يك نوع سامانه بافتي وجود دارد كه در آن دو نوع بافت ديده مي4

  هاي مريستمي، چند مورد به درستي بيان شده است؟ در رابطه با ياخته -55
  دارند.ساكاريدي  شوند كه توانايي ترشح تركيب پلي هايي محافظت مي الف) در مريستم نخستين ريشه توسط ياخته

  ب) در مريستم نخستين ساقه عمدتاً در فاصله بين دو گره در ساقه يا شاخه وجود دارند.
  پ) هسته درشت و مركزي داشته و ماده زمينه سيتوپلاسمي كمي دارند.

  اي كمي دارند. ياخته فضاي بين ،اي در ميانبرگ ردهنهاي پارانشيم  ت) همانند ياخته
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ترين بخش ساقه اصلي (تنه) يك درخت ده ساله، كدام مورد درست است؟ ارتباط با وسيعدر  - 56
  اي است. پنبه هايي با ديواره چوب ) فاقد ياخته2    ) دو نوع مريستم پسين دارد.1
  هاي فراوان دارد. هاي پارانشيمي و عدسك ) ياخته4  ) در هدايت شيره خام گياه فاقد نقش اصلي است.3

  كند؟ دانه و دولپه، كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي يك گياه نهاندر رابطه با  -57
  »....................ساز  پنبه كامبيوم چوب ....................كامبيوم چوب آبكش (آوندساز) «
  ها به جا مانده است. آن هايي را دارد كه پروتوپلاست خود را از دست داده و فقط ديواره ) همانند ـ توانايي توليد ياخته1
  هايي زنده و داراي سيتوپلاسم را ندارد. ) برخلاف ـ توانايي توليد ياخته2
  ) همانند ـ در تشكيل پيراپوست (پريدرم) نقش دارد.3
  ) برخلاف ـ در تشكيل پوست درخت فاقد نقش است.4

  كدام گزينه، در رابطه با خاك درست است؟ -58
  دليل تفاوت در ميزان ذرات غيرآلي موجود در خاك اين مناطق است. مناطق مختلف فقط به) تفاوت در نگهداري آب در خاك 1
  شود. هاي منفي خاك مي وشوي يون ) گياخاك با داشتن بارهاي مثبت، مانع شست2
  .شوند ها در فرايندي به نام هوازدگي ايجاد مي ) ذرات آلي و غيرآلي موجود در خاك از تخريب فيزيكي و شيميايي سنگ3
  توانند باعث افزايش بخش غيرآلي خاك شوند. ) جانوران و گياهان مي4

  .................... به جزاند،  بيان شده نادرستيها به  ها از خاك همه گزينه دار و چگونگي جذب آن در رابطه با تغييرات مواد نيتروژن - 59
  هاست. ) همه نيتروژن تثبيت شده در خاك حاصل عملكرد زيستي باكتري1
  كننده نيتروژن است. هاي تثبيت ها، حاصل عملكرد باكتري ) همه آمونيوم توليد شده توسط باكتري2
  شود. طور مستقيم توسط ريشه گياه جذب نمي ) همه آمونيوم توليد شده در خاك، به3
  كنند. صورت همزيست با گياهان زندگي مي كننده نيتروژن، به هاي تثبيت ) همه باكتري4

  اي دارند؟ دار چه مشخصه هاي همزيست با ريشه گياهان دانه هاي همزيست با گياهان برخلاف قارچ اكتريدو گروه مهم ب - 60
  كنند. ) براي گياهان، مواد معدني و فسفات فراهم مي2  سازند. ) با كمك انرژي نور خورشيد، ماده آلي مي1
  كنند. روژن جو را به نيتروژن قابل استفاده گياهان تبديل مي) نيت4  كنند. هاي غيرهوايي گياهان دريافت مي ) مواد آلي را از اندام3
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ها است. كدام گزينه در رابطه با اين نـوع   ها براي جذب آب و مواد مغذي، همزيستي ريشه گياهان با انواعي از قارچ ترين سازگاري يكي از معمول -61
  همزيستي درست است؟

  رد.) بدون اين همزيستي، امكان رشد براي گياه وجود ندا1
  كنند. هاي قارچ به درون ريشه نفوذ نمي تر رشته ) بيش2
  شوند. ها وارد آن مي هاي قارچ، ريشه را دربرگرفته و از همه قسمت ) رشته3
  رسانند. هاي ريشه در نهايت خود را به آوندها مي هاي قارچ با عبور از درون ياخته ) رشته4

  كدام گزينه جهت كامل كردن عبارت مناسب است؟دهد.  شكل زير، نوعي پروتئين سراسري را نشان مي - 62
  »....................اين پروتئين غشايي «
  جا كند. تواند آب را بين ماده زمينه سيتوپلاسم و شيره واكوئل جابه ) مي1
  هاي گياهي وجود دارد. ) فقط در ياخته2
  كنند. آبي، آب را از جاي كم به جاي زياد پمپ مي ) در هنگام كم3
  شود. هاي آزاد در سيتوپلاسم ساخته مي وسط رناتن) ت4

  شوند؟ هاي موجود در انتهاي برگ دفع مي صورت مايع از طريق روزنه هاي آب به در كدام شرايط، مولكول - 63
  ها و افزايش ميزان جذب آب توسط ريشه ) افزايش خروج بخارآب از برگ1
  اع بودن بخارآب در جوهاي تار كشنده و اشب ) بالا رفتن سرعت جذب آب در ياخته2
  اي هاي هوايي به يكديگر و كاهش يافتن فشار ريشه هاي نگهبان روزنه ) نزديك شدن ياخته3
  ) زيادتر شدن تمايل گازهاي محلول به خروج از شيره خام و افزايش ورود بخارآب به جو4

  كند؟ طور مناسب كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به -64
  »....................در هر بارگيري «
  شود. هاي مرده منتقل مي هاي زنده به ياخته ) شيره گياهي، از ياخته2  شود. اي باعث حركت مواد به سمت محل مصرف مي ) جريان توده1
  يابد. ) آب از نوعي آوند به نوعي ديگر انتقال مي4  شود. ) شيره گياهي با صرف انرژي، به درون آوندها وارد مي3

  است؟ نادرستابطه با ورود آب به ياخته كدام گزينه، در ر - 65
  شود. هاي آبي و خروج آب مي تري وارد آوندهاي چوبي شده و باعث باز شدن روزنه اي آب بيش ) در عمل تعريق، با افزايش فشار ريشه1
  شود. ها مي آب وارد آنكند و  هاي آبكشي افزايش پيدا مي ) در الگوي جريان فشاري، با افزايش مقدار مواد آلي، فشار اسمزي ياخته2
  شود. ها، آب وارد آوند چوبي مي شوند و با افزايش مقدار اين يون هاي معدني با انتقال فعال به آوندهاي چوبي منتقل مي اي، يون ) در مكانيسم فشار ريشه3
  گردد. ها مي دهد و آب وارد آن ها افزايش مي فشار اسمزي را در آن ،هاي نگهبان روزنه به ياخته Kو Clهاي ) در مكانيسم باز شدن روزنه هوايي، ورود يون4
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ادبیات عمومی (ریاضی و تجربی)

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

دیفرانسیلشیمی

هندسه / گسسته

فیزیک ریاضی

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

علوم اجتماعی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

ریاضیات گسسته

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

 پایه دوازدهم: فصل 5 ـ پایه یازدهم: فصل 1 (درس 1) 

پایه دوازدهم: فصل 5 گفتار 3 و فصل 6 ـ پایه یازدهم: فصل هاي 5 و 6

فصول 6 و 7

پایه دوازدهم: فصل 3 دروس 7 و 8

پایه یازدهم: فصل 3 

پایه دوازدهم: فصل 3 از ابتداي رفتار مولکول ها و توزیع الکترون ها تا انتهاي فصل

پایه یازدهم: فصل 2 

پایه دوازدهم: فصل 4

پایه یازدهم: فصل 3 

هندسه 3: فصل 2 درس 3 تا ابتداي سهمی (صفحه 50) تا انتهاي فصل، 

هندسه 2: فصل 3 

آمار و احتمال: فصل 3 و 4

ریاضیات گسسته: فصل 2 درس 2 از ابتداي معرفی یک نماد صفحه 47 

و فصل 3 درس 1 تا ابتداي مربع لاتین (صفحه 62)

پایه دوازدهم: فصل 4 دروس 1 تا 4 
 پایه یازدهم: فصل هاي 3 و 4

پایه یازدهم: فصل 2 درس 3 و فصل 3 درس 1

پایه دوازدهم: فصل 2 درس 2 از ابتداي (صفحه 69) و فصل 3 درس 1

پایه دوازدهم: دروس 3 و 4 ـ پایه یازدهم: از درس 3 تا انتهاي درس 5

پایه دوازدهم: دروس 8 و 9 ـ پایه یازدهم: دروس 1 و 4 و 7 و 10

درس 9 تا 11

پایه دوازدهم: (دروس 7 و 8) ـ پایه یازدهم: (از درس 11 تا انتهاي درس 15)

پایه دوازدهم: (دروس 8 و 9) ـ پایه یازدهم: (از درس 10تا آخر درس 14)

پایه دوازدهم: (درس 4 از ابتداي ایمنی تا انتهاي درس و درس 5)  

فلسفه دوازدهم: (درس 8 و 9) ـ فلسفه یازدهم: درس 9 و 10 ـ منطق دهم: درس 9 و 10 

پایه یازدهم: (از درس 7 تا آخر درس 10)

دروس 7 و 8

تاریخ 

جغرافیا

زمین شناسی

روان شناسی

هندسه 

ریاضی 1: فصل هاي 6 و 7
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